

他调整作息加强锻炼 只为成功捐献造血干细胞



本报讯 记者胡婷婷报道 4月30日，亚东岳顺利完成造血干细胞捐献，为一名血液病患者送去了生的希望，其无私奉献的精神令人动容。他也成为抚顺市第17例、全省第356例造血干细胞捐献者。

亚东岳是抚顺市的一名警察，毕业于辽宁警察学院。出于职业本能和对社会的责任感，2017年，他加入了中华骨髓库，成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年3月，亚东岳接到了红十字会工作人员的电话，得知自己与一名血液病患者初筛配型成功，当有机会挽救一条生命时，他毫不犹豫地同意了捐献。

“作为一名警察，守护生命健康是我们的使命。作为一名党员，我也有责任和义务用自己的实际行动引导身边更多的人加入到这份爱心事业中。我们都知道与患者配型成功的概率犹如大海捞针，我自己也很有幸能成为那个万分之一，尽自己所能给对方带去希望。在这里我也呼吁大家积极参与到造血干细胞采样入库活动中，为我们的那个‘他’带去希望。”亚东岳说。

在家人的支持下，亚东岳积极配合进行高分辨配型和全面体检。为了确保捐献



亚东岳成功捐献造血干细胞，为一名血液病患者送去希望。

志愿者供图

顺利进行，他在捐献前的一段时间特意调整生活作息，加强锻炼、均衡饮食，努力让身体保持最佳状态。

造血干细胞捐献是治疗白血病、再生障碍性贫血等恶性血液病的有效手段，而非血缘关系之间的造血干细胞配型成功率极低，仅为几万分之一到几十万分之一。亚东岳的成功捐献，不仅为患者带来了重

生的希望，也为造血干细胞捐献事业注入了强大的正能量。

抚顺市红十字会常务副会长吴爽说：“造血干细胞捐献是挽救血液病患者的生命工程，同时也是社会文明进步的体现。非常感谢每一位捐献志愿者的无私大爱，正是因为他们的义举，为那些绝望的家庭带去了重生的希望。”

银线为弦 专利作谱 匠心奏响电力守护的时代强音

本报讯 记者周学芳报道 从送电工到全国劳动模范，从艰苦一线的“排头兵”到电力创新的“领军人”，国网盘锦供电公司输电带电作业班班长陈志恒用26载光阴，在银线高塔间书写奋斗答卷。今年，他荣获“全国劳动模范”称号，这份荣誉不仅是对个人成长的褒奖，更见证着一名电力人“人民电业为人民”的初心坚守。

陈志恒作为一名中共党员、国网公司职代会职工代表，他在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩，多年来，研发出60余项科技成果，取得72项国家发明及实用新型专利，成为行业楷模和全国优秀技能人才的典范。

扎根输电沃土，陈志恒以坚韧不拔的毅力坚守一线，塑造了电力行业的工匠精神。初始学历仅为中职的他，20年如一日奋战在艰苦的送电岗位。面对学历低、文化底子薄的困境，他毫不退缩，主动自学。在实践中，他不断总结经验、汲取新知识，无论是高压带电维护，还是高压检修，他都是行业的领头兵。每当有危险或高难度作业，他总是第一个冲在前面，凭借精湛的技术和无畏的勇气，优质、高效地完成各项任务。

深入现场、勇于创新，是陈志恒践行电力工匠精神的生动写照。他带领科技创新团队开展专题技术攻关，攻克了一



陈志恒深入一线开展技术攻关，攻克了一个又一个行业难题。

受访者供图

个又一个行业难题。2018年，经过8个月反复实验，他成功研制“地线修补器”，填补国内地线断股只能停电处理的空白，为电力行业间接节约资金1500万元。2020年，“带电伐树组合工具”解决伐木作业难题，化解与百姓的经济矛盾；同年发明的新型220千伏等电位“绝缘绳桥”，革新带电作业人员进入电场的方式，提高安全性、降低劳动强度、缩短作业时间。

在荣誉面前，陈志恒没有忘记自己的

责任与使命。他积极传承、弘扬劳模精神，传播电力行业工匠精神。他充分发挥创新工作室的引领作用，通过多种培训方式，累计培训1350余课时，提升职工实操水平和业务素质。

陈志恒深知，“劳模”“工匠”的称号不是光环，而是责任。未来，他将继续坚守一线，带动更多职工践行劳模精神，以实际行动诠释“人民电业为人民”的初心，将平凡工作做到极致，为守护万家灯火、推动电力事业发展贡献更多力量。

20分钟办结 义县“假日加速度” 化解游客烦心事

本报讯 记者韩宇报道 “原以为‘五一’假期处理异地违章要来回奔波，没想到不到半个小时就办妥了！”5月2日上午，从河北省廊坊市来义县奉国寺旅游的刘先生在义县行政审批服务中心公安综合窗口办结交通违章后说道。此时距离他踏入办事大厅仅过去20分钟，综合窗口工作人员用“假日加速度”化解了游客的烦心事。

当日上午，刘先生因驾车误闯红灯来到行政审批服务中心。正在一楼综合咨询台值班的工作人员陈海宁了解情况后，立即启动跨部门联动机制，现场连线县公安局营商环境大队赶赴现场，实现即时办结。

针对“五一”期间游客激增的情况，义县行政审批服务中心提前部署“假日无忧”服务方案，通过“延时预约+绿色通道+帮办代办”服务矩阵，确保外来游客和本地群众享受同等高效服务。据统计，自“五一”截至目前，办事大厅累计接待游客群众咨询及业务办理13人次。

鱼池水泵被盗 民警速擒嫌犯

本报讯 记者白琳报道 近日，灯塔市公安局柳条寨派出所接到村民石某某报警称：自己在灯塔市柳条寨镇某村承包的养鱼池中放置的两台正在使用的水泵被盗。接到报警后，派出所民警立即赶赴现场处置。

经民警现场勘查，连接水泵的电线、水管均被掐断，养鱼池闸门被断开。民警随即开展走访并查看周边附近监控，通过查看近20小时、10余处监控视频，最终成功在一个监控点位发现一可疑车辆，在石某某描述的时间段内，案发地仅出现过这一台车辆。民警立即调取可疑车辆可能途经的路口监控，几小时后锁定该车辆行进离开路线，同时将嫌疑人锁定在灯塔市柳条寨镇某村。民警进村摸排，成功锁定嫌疑人贾某某，并于隔日将其抓获，现场查获被盗水泵、嫌疑人作案时驾驶的车辆。

经询问，贾某某承认了盗窃他人水泵的违法事实，目前，公安机关已对违法行为人贾某某依法作出行政拘留的处罚。

大蛇钻进厂区 消防员将其抓走

本报讯 记者贾琼报道 近日，一条大蛇出现在鞍山市立山区一工厂中。一名工人正准备进入办公楼，隐约看见一个东西在办公楼门口的树上趴着，走近一看，原来是一条大蛇，不少员工都因为这条蛇而不敢出入。随后，保安人员拨打了119求助。很快，立山消防救援大队曙光路站的消防员赶到现场。消防员发现，这条蛇大约2米长，随后将它抓住放进袋子中，带到山区放生。